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KWALITATIEF ONDERZOEK BIJ DE ACTOREN UIT DE BOUWSECTOR

INTEGRATIE VAN DE CIRCULAIRE ECONOMIE
IN HET BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST *

(*) � Vandaag worden relatief weinig data verzameld over de circulaire economie in het BHG.  Deze enquête verzamelde gegevens voor 
de overzichtstabel die werd opgesteld voor het bouwthema in het kader van het Gewestelijk Programma voor Circulaire Economie.

PROFIEL VAN
DE ONDERVRAAGDE

ONDERNEMINGEN

INDICATIEVE EN EVOLUTIEVE BAROMETER

26 ONDERNEMINGEN

INTEGRATIE VAN DE CIRCULAIRE ECONOMIE
IN HET BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST

ACTIVITEITEN IN HET BHG

KMO’S

<1 0 MEDEWERKERS

ACTIEF
OP DE PRIVÉMARKT 

80%

80%

60%

20%

65 % van de ondervraagde ondernemingen
kent het concept van de circulaire economie

De helft van de ondervraagden kent de circulaire economie
sinds minder dan 5 jaar

Weinig ondernemingen nemen deel aan
projectoproepen inzake circulaire economie

Bijna 70 % van de ondervraagde ondernemingen heeft medewerkers 
die gesensibiliseerd zijn voor de circulaire economie
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RENOVATIE

CIRCULAIRE MATERIALEN

CIRCULAIRE ONTWERPEN

VALORISERING

AFBRAAK

GEBRUIK
VAN HULPBRONNEN 

50%

10%

De meerderheid van de ondervraagde
ondernemingen is voornamelijk actief in het kader 
van renovatiewerken (voornamelijk in de private 
residentiële sector)

Bij minder dan 10 % van de geobserveerde werven 
zijn gerecycleerde, hergebruikte of herfabriceerde 
producten voorgeschreven in de bestekken

Voor de helft van de bedrijven is hergebruik echter 
wel aanwezig in hun activiteiten

De helft van de ondervraagde
ondernemingen moedigt demonteerbare,
modulaire of omkeerbare projecten aan

Het sorteren van afval op de werf varieert in func-
tie van de materiaalfractie. Voor kunststof, isola-
tie en glas geven de bedrijven aan 50% van hun 
afvalfracties te sorteren op de werf. Dit aandeel is 
echter hoger voor materialen zoals houtafval en 
metalen

De meerderheid van de ondervraagde ontwerpers 
moedigt sloop niet aan

De architecten worden regelmatig gevraagd om 
sloopinventarissen op te stellen

Minder dan de helft verklaart een hergebruikinven-
taris uit te voeren

Meer dan 60 % van de ondernemingen beweert 
aandacht te hebben voor het rationeel gebruik 
van hulpbronnen bij hun werfactiviteiten (water, 
energie, materialen)
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